

## 守牢安全底线红线

我市部署当前安全生产重点工作

本报讯（记者俞慧娟）28日下午，在收听收看省安委会重点工作调度会后，我市召开会议，就贯彻落实会议精神，做好当前安全生产重点工作进行部署。市委常委、常务副市长王晓斌出席会议并讲话。

会议指出，当前正值高温汛期，大风、暴雨、强对流等恶劣天气多发易发，各类风险交织叠加，各地、各相关部门和单位要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述，始终绷紧思想之弦，切实提升做好当前安全生产工作的紧迫感。要抓实防范之策，针对当前气候特点，结合本地区、本行业领域实际，深入开展隐患排查整治，全力做好道路交通、“一件事”全链条治理、化工和危化品、建筑施工、船舶修造、海洋渔业、文旅等重点领域安全管控各项措施，坚决防范化解各类安全风险，守牢安全底线红线。要扛牢安全之责，强化协调联动，严格监管执法，做足应急准备，形成抓落实的强大工作合力，确保全市安全生产形势和社会大局持续保持稳定。

## 高质量打造文化惠民阵地

市领导领办督办市政协重点提案

本报讯（记者范泽）昨天下午，市委常委、宣传部部长陈冬梅率队，对市政协重点提案《关于加大经费筹措和支持力度，高质量打造文化惠民阵地的提案》进行领办督办，以实地调研的形式促进督办双方交流沟通，推动提案办理工作落地见效。

督办组先后来到“印象竹行”展馆、南通非物质文化遗产馆、大生书苑等地，实地考察我市文化场馆在人员队伍建设、日常运营管理、惠民服务开展等方面的情况。提案承办单位负责人现场介绍了提案办理情况，提案人发表意见建议。

督办组指出，要积极发挥文化场馆在全民艺术普及和审美教育中的主阵地作用，多渠道筹措经费、加大支持力度，加快对现有闲置资源的改造和利用，推动全民艺术普及的活动载体和运营空间提质升级。要扎实推进非物质文化遗产的抢救性保护、创新性传承与市场化开发，更好满足群众日益多元化的文化需求，促进人民精神生活共同富裕，让“幸福南通”的惠民底色更加鲜明。

市政协副主席陈慧宇参加活动。

## 统筹做好开学保障与日常管理

市领导调研开学工作

本报讯（记者邢知洁）昨天上午，市委常委、宣传部部长陈冬梅带队，前往南通师范高等专科学校主校区、海门区东洲长江路小学、海门区东洲国际学校、江苏省海门中学调研开学工作。

走进南通师范高等专科学校主校区，调研组现场察看辅导员联合工作站、一站式学生服务中心，要求持续坚守师范底色，抓好思想政治教育。海门区东洲长江路小学的五大学习中心50多个特色功能教室匠心独具，调研组肯定了学校“五育融合”经验做法，鼓励学校持续健全德智体美劳全面培养体系。在海门东洲国际学校，调研组详细了解学校办学理念，强调要延续“做有温度的教育”初心，做好集团化办学促进教育优质均衡发展。在江苏省海门中学，调研组听取了学校办学情况及教学成果，希望继承弘扬优良传统，与时俱进树立国际理念，打造更具特色的高品质高中。

调研组深入各学校教室、食堂、宿舍、图书馆等地，详细了解学校各项开学准备工作，要求各学校压实主体责任，统筹做好开学保障与日常管理，以精细化举措筑牢校园安全、食品安全、意识形态安全防线，以扎实工作办好人民满意的教育，为南通新学期教育高质量发展起好步、开好局。

凝聚工作合力 筑牢平安基石  
增进民生福祉

（上接A1版）要坚持平安建设勇争先，瞄准打造江苏最安全城市的目标，从严从细抓好政治安全、维护稳定、打防犯罪、安全监管等工作，全力保障人民群众生命财产安全。要坚持服务发展走在前，主动当好高质量发展的建设者、参与者、保障者，助力打造一流法治化营商环境。要坚持队伍建设高标准，以更严要求推进公安队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设，以“红旗所队”建设为抓手，推动作风持续向好、形象持续改善。要坚持沟通联系常态化，通过联合调研、信息共享、凝聚共识，促进政协系统与公安系统各展所长、形成合力，进一步丰富发展全过程人民民主，增进民生福祉，助推平安南通建设。

市政协党组成员、主席会议成员参加活动。

## 丧子老人获百万工亡补助，含泪向法官送来锦旗



八月的阳光透过窗棂，温柔地漫进屋内。南通经济技术开发区人民法院李会利的案头，一面绣着“依法调解化纷争 公平公正促和谐”的烫金锦旗静静陈列——这抹金色不仅凝结着当事人的深切谢意，更藏着一个普通家庭从绝望坠入深渊，又在司法温暖中重燃希望的故事，折射出新时代“司法为民”的生动注脚。

2024年3月18日清晨，对南通市崇川区某街道的老陈家来说是个永生难忘的日子。35岁的独子小陈在某科技公司生产车间突发疾病倒地，经抢救无效不幸离世。这对老陈一家而言，无疑是晴天霹雳。悲痛之余，老陈开始为儿子申请工伤。

经认定，小陈突发疾病死亡的情形视同工伤。5月，老陈及家人向工伤保险基金管理中心申请支付丧葬补助金、一次性工亡补助金共计100余万元，却被拒绝支付，理由是小陈2024年3月份的社会保险费中断缴纳。

“公司每月都是按时缴费的，怎么偏偏就差这一个月？”面对老陈的质问，社保部

本案中，公司已连续为小陈缴纳十多

## 强科技赋能、延链条增效、树品牌增值——

## 如皋现代农业绘就“好丰景”

从科技示范田到数字农业园区，从种植园到现代化加工厂，8月的如皋处处洋溢着丰收的喜悦与创新的活力。今年以来，如皋以科技创新为支撑、产业链延伸为抓手、品牌建设为突破，推动农业提质增效、农民持续增收，交出一份“稳产保供、产业升级、特色突围”的亮眼答卷。

科技驱动  
为稳产增收强支撑

前段时间，当地农业技术推广中心组织80余名种植大户开展田间观摩活动，一系列创新农业技术的应用成果令人眼前一亮。这些看似普通的农业装备，正悄然改变着传统农业生产方式，成为推动农业稳产增收的重要支撑。

在城北街道的冰琪葡萄园，郁郁葱葱的葡萄架下铺设着双色荧光膜。“这种新型地膜不仅除草效果显著，减少了对除草剂的依赖，还能有效提升葡萄品质。”公司负责人吴元兵介绍，其耐用材质可使用三年，大幅降低了使用成本，实现了经济效益与生态效益的双赢。

科技赋能的成效在水稻种植区同样得到充分展现。走进石庄镇的小燕子家庭农场的水稻示范田，生物降解地膜与精准插秧技术的完美结合令人赞叹。农场负责人何飞燕对秋季水稻收成充满信心，这份信心源于春季的成功实践。在农业部门的指导下，她采用的草莓、玉米一膜多用技术已取得显著成效，每亩地

增收1000元。近年来，如皋持续加大农业科技创新投入，先后建设5个农业服务分中心，规划建设13个区域性农事服务中心，积极申报部级农业科技综合展示基地。同时建成5个土壤墒情综合监测站，配备14台病虫情检测设备，开展13项新品种试验示范，培育出花名堂立体无土栽培、杨天农业数字化大棚等农业新质生产力应用场景。

在这些创新技术的推动下，当地农业生产正焕发出新的活力。今年全市实现夏粮面积70.05万亩，单产达352.8公斤/亩，总产24.71万吨。其中小麦种植面积65.94万亩，单产360.46公斤/亩，总产23.77万吨，交出了一份亮眼成绩单。

链式聚能  
为产业升级添引擎

8月3日，如城街道沿河村谷溢新无花果种植基地正式开园，800余亩无花果迎来丰收季。走进基地，翠绿饱满的果实挂满枝头，在阳光下格外诱人。

“鲜果采摘，每天供不应求。”基地负责人陈宁介绍，无花果的采摘期长达4个月，面对鲜果“鲜嫩难存”的问题，他投资建设了标准化加工厂，将鲜果制成耐储运的果干产品，通过淘宝、抖音等电商平台畅销全国。

从单一种植到多元发展，陈宁构建了“规模种植—精深加工—电商销售”的完整产业链，实现“一颗果子”向“一条产业链”

的跨越升级。

无独有偶，在下原镇，另一个更具规模的产业融合项目正在紧锣密鼓地推进中。总投资1亿元的菜籽油产学研综合体项目正在紧张有序地进行内部装修和设备设计。

作为南通市首批获批的一二三产业融合项目，该项目规划建设了现代化菜籽油压榨精制生产线、农产品电商储运中心、古法榨油体验馆、如皋特产展销馆以及电商培训中心等，构建了“生产+加工+销售+体验”的全产业链模式。

“项目建成后，预计可收购1万户、近7.5万亩的菜籽，户均新增年收入2086元。”下原镇农村工作和社会事业发展办公室主任刘丽表示，这个项目的落地，将有效延伸农产品产业链，大幅提升农产品附加值，切实增加农民收入。

一个个产业融合项目的落地生根，不仅丰富了农业业态，更拓宽了农民增收渠道，为乡村振兴注入了强劲动力。1—6月，全市规模以上农产品加工企业实现收入总额132.21亿元，同比增长2.15%；实现农产品网上营销额4.74亿元。

品牌赋能  
为现代农业扬优势

“运费都快抵上桃子价格了，这桃非吃不可吗？”“是的，解一解我们外省人的馋。”这段外省顾客与如皋紫桃种植户的对话，道出了特色农产品的独特魅力。

眼下，如城街道新官村的千亩桃园正

值丰收季，紫红色的果实在压弯枝头，馥郁的果香在空气中流淌。8月4日举办的首届新官紫桃评鉴活动，不仅是一场味觉盛宴，更是擦亮地标品牌的重要契机。

作为“苏·皋长寿”区域公共品牌旗下特色农产品，这颗承载着百年种植历史的“紫色明珠”，在品牌战略的推动下焕发新生：2022年获评“国家农产品地理标志登记产品”，2024年更是入选亚果会“中国十大美味桃子”榜单，实现了从“藏在深闺”到“香飘全国”的华丽转身。

如果说紫桃是如皋农业的新晋“网红”，那么黑塌菜则是当之无愧的“长青王牌”。这个被冠以“长寿菜”美誉的特色农产品，以其独特的营养价值与鲜嫩口感，早已在全国消费者的餐桌上占据一席之地。今年，如皋黑塌菜作为南通唯一农业品牌入选中央广播电视台总台强国工程栏目。

如今，如皋黑塌菜已探索出一条集“品种—种植—加工—冷藏—物流—销售”为一体的全产业链发展新模式，综合总产值达4.1亿元，年带动农民1.19万人就业，人均年增收5220多元。

从紫桃的“甜蜜出圈”到黑塌菜的“产业突围”，如皋特色农产品奏响了品牌强农的动人乐章。依托“苏·皋长寿”区域公共品牌势能，越来越多的特色农产品正走出如皋、走向全国，不仅丰富了城乡居民的“菜篮子”“果盘子”，更成为乡村振兴的“金钥匙”。

本报通讯员 吴青青 刘豪  
本报记者 陈嘉仪

## 护航企业登陆

## 资本市场

“企业IPO审核中的变与不变”主题研讨会举行

本报讯（记者王玮丽）29日下午，由南通科创投资集团有限公司、江苏能达私募基金管理有限公司、上海光朴创业投资管理有限公司联合主办的“万事好通·南通好投”——“资本市场新征程：企业IPO审核中的变与不变”主题研讨会在紫琅创新谷举行。

随着全面注册制的走深走实，企业上市的机遇前所未有，但审核中的新形势、新要求也需要精准把握。“变”指的是规则、是视角、是效率；“不变”的是对信息披露真实性、对上市公司质量、对保护投资者权益的核心理念。此次主题研讨会在帮助拟上市企业、中介服务机构及市场各方参与者准确把握当前IPO审核的动态与趋势，理解监管逻辑，厘清常见误区，提升申报质量与效率，推动更多优质企业借助资本市场实现高质量发展。

注册制下的IPO审核，是一场对企业全方位、多维度的“全面体检”。其中，法律法规是企业的“生命线”。主旨分享环节，国浩律师事务所资深合伙人卢钢律师结合其在证券与资本市场法律领域深耕多年的丰富经验，既深入剖析了最新审核动态之“变”，又深刻揭示了信息披露内核之“不变”，为企业厘清模糊地带，提供极具操作性的指导。

资本市场的浪潮奔涌不息，唯有洞察“变”与“不变”，才能勇立潮头。圆桌讨论环节，围绕“企业如何备战注册制下的IPO审核”这一主题，南通新源创业投资管理有限公司总经理薛菁华、光朴创投副总经理盖文杰、国浩律师事务所资深合伙人卢钢，从投行、法律、财务、企业自身以及投资方等多个视角，展开一场多维度的深度对话，为企业勾勒出一幅清晰的上市“行军图”。

南通创新区紫琅硅谷推介会暨创新创业大赛成都站举办  
15个优质集成电路项目路演

本报讯（通讯员陈天宇 记者沈佳颖）28日，南通创新区紫琅硅谷推介会暨创新创业大赛成都站活动举办。15个优质集成电路项目进行路演，涉及高性能计算、半导体检测、车规芯片、显示驱动、精密传感器等诸多前沿领域。

四川成都集聚众多集成电路企业，拥有多所知名高校充沛人才资源和国家“芯火”双创基地等活跃的创新生态，与南通深入实施创新驱动发展战略、将集成电路产业作为先进制造业集群和优势

产业链重点培育的方向高度契合。此次南通创新区走进蓉城，旨在依托当地浓厚创新氛围和坚实产业基础，搭建跨区域协同桥梁，实现“芯”产业资源双向流动与优势互补。

活动聚焦“紫琅硅谷”集成电路产业链生态建设，来自成都及周边地区产业链上下游企业、知名投资机构、高校科研院所的代表，共同探讨技术创新与区域协同发展新路径，推动长三角与成渝地区双城经济圈在集成电路领域的深度协作。南通创新区从“布图设计”“堆叠制造”“封装”三个方面推介“紫琅硅谷”产业生态，展示推动集成电路原始创新、人才集聚与成果转化方面的坚定决心和清晰路径。

从“天府之国”到“江海门户”，南通创新区以大赛为媒、以项目为桥，不断拓展跨区域产业链合作“朋友圈”。

按照计划，南通创新区紫琅硅谷系列推介活动还将持续走进深圳、西安、武汉等集成电路产业高地，汇聚更多创新要素，为区域高质量发展持续注入“芯”动力、打造“强”引擎。

27日，货船在通州区通吕运河中通行。据南通市港航事业发展中心提供的信息，截止到8月28日，全市五座船闸货物通过量70629.29万吨，减免优惠船舶过闸费1453.93万元，免征集装箱运输船舶过闸费398.30万元。记者许从军摄

凝聚工作合力 筑牢平安基石  
增进民生福祉

（上接A1版）要坚持平安建设勇争先，瞄准打造江苏最安全城市的目标，从严从细抓好政治安全、维护稳定、打防犯罪、安全监管等工作，全力保障人民群众生命财产安全。要坚持服务发展走在前，主动当好高质量发展的建设者、参与者、保障者，助力打造一流法治化营商环境。要坚持队伍建设高标准，以更严要求推进公安队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设，以“红旗所队”建设为抓手，推动作风持续向好、形象持续改善。要坚持沟通联系常态化，通过联合调研、信息共享、凝聚共识，促进政协系统与公安系统各展所长、形成合力，进一步丰富发展全过程人民民主，增进民生福祉，助推平安南通建设。

市政协党组成员、主席会议成员参加活动。



八月的阳光透过窗棂，温柔地漫进屋内。南通经济技术开发区人民法院李会利的案头，一面绣着“依法调解化纷争 公平公正促和谐”的烫金锦旗静静陈列——这抹金色不仅凝结着当事人的深切谢意，更藏着一个普通家庭从绝望坠入深渊，又在司法温暖中重燃希望的故事，折射出新时代“司法为民”的生动注脚。

2024年3月18日清晨，对南通市崇川区某街道的老陈家来说是个永生难忘的日子。35岁的独子小陈在某科技公司生产车间突发疾病倒地，经抢救无效不幸离世。这对老陈一家而言，无疑是晴天霹雳。悲痛之余，老陈开始为儿子申请工伤。

经认定，小陈突发疾病死亡的情形视同工伤。5月，老陈及家人向工伤保险基金管理中心申请支付丧葬补助金、一次性工亡补助金共计100余万元，却被拒绝支付，理由是小陈2024年3月份的社会保险费中断缴纳。

“公司每月都是按时缴费的，怎么偏偏就差这一个月？”面对老陈的质问，社保部

本案中，公司已连续为小陈缴纳十多

官送去了锦旗：“要是没有您帮忙，我这把老骨头真不知道该怎么活……”如今，这笔赔偿金不仅缓解了家庭经济压力，更让老两口看到了生活的希望。

本案是南通经济技术开发区人民法院通过行政自纠程序实质化解行政争议的一个缩影。2021年，南通市中级人民法院在全国首创行政行为自我纠正制度，在确保职权性、规范性和确定性的基础上，推动行政机关先行自我纠正，确保行政争议实质化解，《江苏省行政程序条例》将这一创新做法上升为省级立法规定，成为法治江苏建设的“亮点工程”。2024年，南通中院和开发区法院共推动行政机关自我纠正130件，新收行政案件同比下降17%，行政机关败诉率同比下降1个百分点。

该中心收到自纠函之后，同意法院的意见，及时启动自纠，按照规定审核丧葬补助金、一次性工亡补助金，向老陈等人全额支付补助金共100余万元，同时向法院反馈，今后在办理类似案件时，会以该案作为参考、借鉴，从源头上预防类似的行政争议。

老陈向南通经济技术开发区人民法院行政庭李会利法官送锦旗。 杨璞摄

## 遗失启事

▲南通高新技术产业开发区环球268歌厅遗失卫生许可证一份，编号：通州卫公字（2014）第4168号，声明作废。

▲上海正源（南通）律师事务所遗失开户许可证，编号：J306001553205，声明作废。

## 注销清算公告

南通心灵家园社会工作事务所（统一社会信用代码：5232060051001552E），业务主管单位共青团南通市委，根据理事会决议，因缺乏稳定活动资金来源、未及时办理换届、年检等原因，已失去成立时的初衷意义，拟向登记管理机关南通市民政局申请注销登记。清算工作组由钱建、朱悦涵、张一飞三人组成，钱建任组长。

清算起始日自清算组成立之日起2025年8月29日起，请全体债权债务人自本公告发布之日起45日内向清算组申报债权债务。

联系人：钱建  
联系电话：0513-86102160 15862845768  
地址：南通市崇文路1号 邮编：226000

南通心灵家园社会工作事务所清算小组  
2025年8月29日

业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。